HTorosasi kOHTpoIbHAsI padoTa Mo MateMaTuke 3a 1 cemecTp.
BapuanT Nel
Yacmv A
Buvioepume eepnoiiit omeem u 3anecume €20 6 O1AHK 0MEEemM o6
Al. HarypaabHble 4UCIa — 3TO:
1) Apo6u Buma , rae - 1eaoe Ynucio, - HaTypaibHOE;
2) Yucna, UCToNb3yeMble MIPHU CUETE MPEIMETOB;
3) BeckoHeuHbIe HEMTEPUOIUYECKUE IECITUIHBIC POOH;
4) beckoHeuHbIE IEPUOIUUECKUE AECATUUHBIE TPOOH.

A2. YIIpOCTUTH BbIPAKEHUE .
1)22)33)4)3

A3. Haiinure 3Ha4eHUEe BbIPAKEHHUs IIPH .
1)42)23)4)

A4. Haiiaure 3Hauenne Bpipaxenns (102216 - (logg36)
1) 8:2) 32: 3) 12; 4) 48

AS. Pemmiute HEpaBeHCTBO:

1) [-6; 2); 2) [-6; -) (2; +o0) 3) (-00; -6); 4) (-0;-6] (-; 2)
A6. Haiiiure kopeHs ypaBHenns: Vo7 — X = 8.

1)51; 2) 43; 3) -5; 4) HeT KOopHEH

1\ " 13
5) -3
A7. Haiiiute KOpeHb YPAaBHEHUSA 9

1) 12,5;2) 11; 3) 15; 4) Het xopHeit

log, (7 —x)=-2
AS8. Haiiiure KOpeHb yPaBHEHUA =y '

1) - 42; 2) 5; 3) 9 4) Het KopHEH

A9. Haiigure o6aacth onpefeenus pyuxuun: Y = loga(x? + 3X)
1) (-o0; 3][0; +o0) 2) [-3; 0] 3) (-3; 0) 4) (-o0; -3)(0; +00)

A10. Kakoii rpadguk siBiasiercs rpadpuxkom gyHkouu ?
Yacms B

3anuwume pewenue u omeem ¢ G1GHK OMEEN 06
B1. Pemiure ypaBnenne: 31 + 15 - 3X=2



B3. Pemnte HepasencrBo: 10gs (x2 +2x - 3) < 1

B4. HaiiguTe 3nauenue Boipaxenns: 6 10g (8)
BS. Pemiure cucTeMy HEpaBeHCTB:
B6. Mocrpoiite rpaduk pynkuun: y=1+l0g3(x+1)

Hrorosasi kOHTpo/IbLHasi paboTa Mo MaTemaTuke 3a 1 cemectp.
Bapuant Ne2
Yacmwp A
Buioepume eepuwiit omeem u 3anecume e20 ¢ 0J1aHK OMEEN 06
Al. UppaumnoHajibHble YNCJIA — 3TO:
1) ApoOu Buaa , T/ie - 1eJI0€ YUCIO, - HATYPaIbHOE;
2) Yucna, UCTIONb3yeMbIE IIPU CUETE MPEIMETOB;
3) beckoHeuHble HeEpUOIUUECKHE AECATUYHBIE APOOU;
4) beckoHeuHble TEPUOANUYECKUE IECATUUHBIE TPOOH.
A2. YHIpOCTHTH BBIPa:KEHHE .
1) 10/9 2) 10/33)54) 5
A3. Haiiiute 3Ha4eHUE BbIPAKEHHUS TIPH .
1)92)33)4)
A4. Haiiiure 3nauenne Boipasenns (1025125) - (log,16),
1) 60; 2) 20; 3) 6 4)100

AS. Peminte HepaBeHCTBO:

1) (= +o0); 2) [-4; -)(2; +o0) 3) (-o0; -4]; 4) (-o0; -4] (+; 2)
A6 . Haiiaute kopenb ypaBHennsi V0 +3r=x

1) 6; 2) -1; 3) 0; 4) HeT KOpHEH

A7. Haiiiute KOpeHb YPABHEHUSA 3 9.

1) 5; 2) 6; 3) 10; 4) Het kopHe#

(V) ¥ - " i j
A8. HaiiguTe KOpeHb yPaBHEHHUS logs(4+x) =2

1) 28; 2) 21; 3) 29; 4) HeT kKopHel

A9. O6aacTh onpegeaenus pynkuun y = l0g
DEDE )2 152 3)[152]14) (< 1][2; +)

A10. Kaxoii rpaduxk siBasiercs rpagukom ¢ynxuuu y = 0,5%?



Yacmo B

3anuwume pewrenue u omeem 6 61AHK OMEEN 08
B2. Peminte ypaBHeHue:

B3. Pemute HepaBencTBo: 16*+4% - 2> 0

B4. Haiigure 3Hauenne Boipaxenus: 4 log (27)
BS. Peminre cucreMy ypaBHeHHMH

+
B6. IlocTpoiiTe rpaduk pynknun: y=2X 1+3

HTorosasi koHTpoOJbLHAsA padora 3a 1 cemecTp
Bapuant 3
Al.

Borunciaure 3243 + 313/4%.

1 ) 11 _1
(1212 +1287 — 81 4) 125 3,

80,1
A2. HaiinuTte KOpeHb ypaBHEHUS
—x 1
4377 = e
A3.

1 710627
Brruucaure logo,z(g) -logz3+128° .

Ad.

PemuTe HepaBeHCTBO

loges(1 — 3x) = -2

M VKaMHUTe ero HauboJiblllee IeJOUYMCIEHHOe DellleHue.

—
AS. Haiinmute koopanHaTsl BekTopa AB n cepennnbl orpeska AB, ecin

A(-3;2; 4 uB(5;0;-2).

B1.
Pemute ypaBHeHHeE:

a) 210gix +5log,x-3=0;

log'oﬁr, x-1 — i
6) x = 84"
B2. Haitnure yron mexay npsimeimu AB u CD, eciiu A(1;1;0), B(3;- 1;0),
C(4; -1, 2), D(0; 1; 0).

C1.Pemte HepaBEeHCTBO
16*1-67-4*2+12<0.






